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大泉町教育委員会協議会会議録

１ 日 時 令和３年１２月２１日（火）午後１時３０分から午後２時５０分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

石川教育部長、千吉良教育管理課長、竹田教育指導課長、金井こども課長、

村田生涯学習課長、後藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

協議事項 （１）令和３年度７回大泉町議会臨時会について

（２）令和３年第８回大泉町議会定例会について

（３）大泉町立図書館の指定管理者制度の導入について

その他 （１）令和４年度教育行政方針（案）について

（２）大泉町教育委員会後援事業について

（３）その他

６ 議事内容

柴﨑教育長 これから教育委員会協議会を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について、事前に配布させていただ

きました会議録について、何かご意見等ございますでしょうか。

ないようですので、１１月２６日の教育委員会議録のご署名を、秩父委員さ

んと大塚委員さんにお願いいたします。

それでは、日程第２ 教育長報告、（１）令和３年第７回大泉町議会臨時会

について、（２）第８回議会定例会についてを続けて事務局より報告いたさ

せます。

石川部長 はい。

柴﨑教育長 石川教育部長。

石川部長 はじめに、令和３年１１月３０日に開催されました第７回大泉町議会臨時会

について報告いたします。

まず、議案第５３号でございますが人事院勧告を踏まえて、職員等の期末手

当の支給割合を引き下げる旨の条例改正を行うものでございます。

議案第５４号につきましては、特別職についてもそれに準ずる改正を行うも

のでございます。

発議第５号につきましては、町議会議員報酬等についても同様に改正を行う
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もので、いずれも承認されました。

続きまして、令和３年 第８回大泉町議会定例会につきまして、諮問第２号

として、現人権擁護委員の金井健氏の任期満了に伴い、後任候補として平田

和之氏を推薦し承認を得たものでございます。

議案第５５号につきましては総合計画に関することで、新型コロナウイルス

感染拡大、ニューノーマルへの対応、ＩＣＴの積極的導入などを新たに加え、

基本構想を一部修正したものを上程いたしました。

議案第５６号 大泉町個人情報保護条例の一部を改正する条例につきまして

は、デジタル庁設置法の制定等に伴い、一部を改正するものでございます。

議案第５７号 大泉町個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例

の一部を改正する条例につきましては、関係法令の一部改正に伴い、所要の

改正をするものでございます。

議案第５８号 大泉町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につきまし

ては、地方税法の改正に伴い未就学児の均等割分保険税を５割軽減とするも

のでございます。

議案第５９号につきましても国民健康保険税条例関連で、出産育児一時金の

金額を改正するものでございます。

議案第６０号 邑楽館林市医療事務組合規約の変更に関する協議につきまし

ては、病院事業に地方公営企業法を適用することに伴い、医療事務組合を企

業団へと位置づけるための規約の変更を行うものでございます。

議案第６１号 太田市外三町広域清掃組合の規約変更に関する協議につきま

しては、新たな広域斎場の設置に伴い、共同処理事務の追加及び規約の変更

を行うものでございます。

議案第６２号及び６３号につきましては、記載の施設を社会福祉法人大泉町

社会福祉協議会が指定管理者として管理をしていくものでございます。

また、議案第６４号につきまして、は町内の児童館４館を社会福祉法人三吉

を指定するものでございます。

議案第６５号につきましては、民間開発に伴う新路線として、寄木戸地内に

１路線を認定するものでございます。

議案第６６号 令和３年度大泉町一般会計補正予算（第６号）ということで、

総額4億7,973万3千円を追加し、142億8,035万5千円とするものでございます。

歳入の主なものは、障害者自立支援給付費負担金、群馬県公立小中学校にお

ける学習支援ソフトウェア利用補助金の追加、歳出の主なものは給与改定に

伴う人件費の補正等でございます。

議案第６７号国民健康保険事業特別会計につきましては、歳入歳出予算総額

33億8,299万１千円とするものでございます。

議案第６８号後期高齢者医療事業特別会計につきましては、歳入歳出総額4

億3,532万2千円とするものでございます。

議案第６９号介護保険事業特別会計につきましては、歳入歳出総額27億4208

万円とするものでございます。
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議案第７０号下水道事業会計につきましては、記載のとおりでございます。

また、資料中段１２月９日は一般質問ということで、通告順２番の澁木茂議

員、４番の都丸裕史議員から教育関係の質問がございました。その他の議事

日程は記載のとおりとなっています。

以上、第７回臨時会と第８回定例会の概要報告とさせていただきます。

柴﨑教育長 報告が終わりました。ご質問等ございましたらお願いします。

髙倉委員 どのような場合町道として認定されるのか教えていただきたい。

石川部長 限られた人しか使わない道は私道ですが、町道から町道にぶつかるような場

合は、町道として認定するものです。

柴﨑教育長 その他ございますか。（１）（２）を続けて報告させていただきましたので、

続いて（３）大泉町立図書館の指定管理者制度の導入について事務局より報

告いたさせます。

村田課長 はい。

柴﨑教育長 村田生涯学習課長。

村田課長 資料の６ページをお願いいたします。大泉町立図書館の指定管理者制度の導

入についてご説明いたします。

大泉町立図書館の指定管理者制度導入につきましては、今年の１月２９日の

教育委員会議において、導入時期を令和４年４月から令和５年４月以降に変

更するとご報告させていただいたところでございます。

その後事務を進め、導入までの概要がまとまったことから今回ご報告させて

頂きます。

１導入目的につきましては、町民サービスや利用者の満足度の向上を図り、

今まで以上に誰もが気軽に利用できる図書館を目指すため、指定管理者制度

を導入するものでございます。

２指定期間につきましては、令和５年４月１日から令和８年３月３１日まで

の３年間でございます。

３応募資格、４選定方法、５指定管理者の決定につきましては、記載のとお

りでございます。

６スケジュールにつきましては、設置及び管理に関する条例の一部改正を令

和４年３月上旬に行い、指定管理者募集の公告を７月中旬に行います。選定

審議会による審査を９月下旬に行い、教育委員会議への報告を１１月下旬に

行います。その後、指定管理者の指定議決を１２月上旬に行い、令和５年４

月１日の業務開始を迎える予定でございます。

以上説明とさせていただきます。

柴﨑教育長 報告が終わりました。ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

それでは、このような形で進んでいくということでご理解いただければと

思います。それでは、日程第３ その他に移ります。

（１）令和４年度教育行政方針（案）について、事務局よりお願いします。

千吉良課長 はい。
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柴﨑教育長 千吉良教育管理課長。

千吉良課長 過日お配りいたしました令和４年度教育行政方針（案）につきましてご説明

させていただきます。。

まず１ページからでございますが、趣旨及び令和４年度の取組ということで、

前文の形で現況、また新型コロナウイルスに関する文言、新しい生活様式や

ニューノーマルへの対応といった内容を盛り込んで作成いたしました。また、

２ページには各取組施策についての概要、３ページには施策一覧を掲載して

います。８つの基本目標と２３の施策となっております。この後各所管課長

から説明をさせていただきます。

金井課長 それでは、こども課所管部分といたしまして、資料４ページをご覧ください。

１子育て支援の充実 ①の取組内容につきまして、総合計画第２期の実施計

画 施策の基本方針の中で掲げている取組に沿った内容としています。

各指標につきましては、新型コロナウイルス感染症の影響を受け、実績値が

下がっている中でありますので、令和４年度については令和３年度と同じ値

を目標値として掲げております。

②③につきましては、令和３年度から継続した施策ですが、②子育てに対す

る経済的支援の指標につきましては、出生数が伸びないため今年度と同じ数

値としております。また、資料５ページの③児童虐待の未然防止及び早期発

見･再発防止の取組内容のうち、子育て世帯の支援体制の強化を新規の取組

としています。これは、今年度から軽度から中程度の虐待については市町村

が取り扱うこととなったため、より専門的で継続的な体制の構築に取り組ん

でいくものです。

続きまして、２就学前教育と保育の充実 ①学童保育の充実につきましても、

今年度から継続した施策となっています。令和３年度教育行政方針にて掲げ

ていた時間延長の実施については今年度実施できたことにより、令和４年度

の取組内容から削除しております。

竹田課長 ②の認定こども園、幼稚園、保育園、児童館、小学校による連携についてで

ございますが、令和４年度からは児童館も加わり、これらの教育機関との相

互連携･共通理解を図り、スムーズな就学･学校生活へつなげていくため、情

報交換会議を実施していくものです。以上でございます。

柴﨑教育長 基本目標１と２について説明させていただきましたが、委員さんからご質問

等ございましたらお願いします。

福田委員 育児支援等いろいろありますが、内容が複雑すぎると感じています。子育て

をしている人たちに対してどんな支援があるか、一目でわかるような一覧表

があればいいなと思います。

名称だけでは分かりにくいと感じますので、各種事業の利用の仕方や費用・

連絡先などの知りたい情報を一覧にするなどして提供していくのが良いので

はないかと考えますがいかがでしょうか。

大塚委員 町民が情報を入手できるように町のホームページ等には掲載していますか。

金井課長 ホームページや広報には、各種事業の内容について掲載しています。



- 5 -

大塚委員 利用方法や利用金額などはわかるということですね。ほかにも幼児の各種健

診等で資料等を頂く機会があったかと思います。

金井課長 各事業については、ホームページや広報で年１、２回内容の周知を図り、ま

た対象となる事業や制度についてはパンフレットなどを配布しお知らせして

います。

福田委員 そういったものが作成され活用されているのであれば良いと思います。

大塚委員 ②子育てに対する経済的支援の取組内容、新規助成事業について、具体的な

内容が決まっているのであれば、記載したらどうでしょうか。

金井委員 今年度、ファミリーサポート事業の利用料助成を検討しておりましたが、新

型コロナウイルスの影響を受け実施できませんでした。ここでは具体的な表

記はしておりませんが、利用料助成を令和４年度に実施できるよう進めてい

きたいと考えております。

大塚委員 令和３年度の教育行政方針で掲げられていた認定こども園･幼稚園･保育園へ

の補助金等の交付による保育士の質の向上について、令和４年度の教育行政

方針からは削除されていますが、保育環境の充実は大事なことかと考えます

がいかがでしょうか。

金井課長 令和４年度については、補助金を活用して新たな事業を実施する園がないた

め、項目自体を削除いたしましたが、施設型給付費という形で運営費を支払

っており、その中で保育園への支援はこれまで通り行うとともに、保育士の

質の向上にも努めてまいります。

柴﨑教育長 ほかにはいかがでしょうか。それでは３教育環境の充実について、お願いし

ます。

竹田課長 それでは、資料６ページをお願いいたします。

３教育環境の充実 ①学力向上対策の充実でございますが、新たな取り組み

内容として、ＩＣＴを活用した授業実践及びＩＣＴ活用研究班の研修を挙げ

させていただきました。令和３年度の教育行政方針では、ＩＣＴを活用した

授業の推進という項目を設けておりましたが、今後は授業の中でＩＣＴを効

果的に取り入れ、子どもたちの学力向上を図っていくという一連の流れの中

で実施していきます。

②不登校児童生徒への支援につきましては、新規施策となっております。目

標･目的として、社会的自立や学校復帰に向かえるよう、一人ひとりの課題

に寄り添ったきめ細やかな支援や働きかけを行っていきます。組織的支援体

制の推進、各種教室の連携、学級経営の充実に取り組みます。指標につきま

しては記載のとおりとです。

資料７ページをお願いいたします。

④食育に関する取組の推進につきましては、食育に関する情報発信の継続や

食育に関する授業等の計画的な実施を進めてまいります。取組内容･指標に

つきましては記載のとおりです。

⑤外国籍児童生徒に対する支援の充実につきましては、新しい取組内容とし

て、教科学習につなげる日本語指導の実施を加え、円滑に学校生活が送れる
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よう、また教科学習の充実を更に図ってまいります

千吉良課長 教育管理課所管部分といたしまして、資料６ページにお戻りください。

③ＩＣＴ環境の整備についてでございますが、令和２年度・３年度中に校内

ＬＡＮ整備や１人１台端末の配備等により急速にＩＣＴ環境の整備が進んだ

ため、令和４年度につきましては、それらの活用が進むに従って各種情報機

器の必要性、また現在設置されている機器の老朽化による更新等の必要性が

高まってくることを想定した取組内容としています。

７ページをお願いいたします。

⑥児童生徒の保護者に対する経済的支援につきましては、令和３年度の教育

行政方針から新たに取り入れた項目ですが、就学援助制度受給世帯の現状把

握を新たな取り組みとして追加いたしました。この就学援助制度につきまし

ては、地域の民生委員とも連携をし実施していることから、より詳しい状況

把握を進め、相互に理解を深めることができればと考えております。

８ページをお願いいたします。

⑦学校施設･設備の整備につきましては、取組内容のうち南小学校校舎長寿

命化改修工事（第Ⅱ期工事）、西小学校校舎長寿命化改修工事設計委託が新

たな取り組みとなります。

また、現在小中学校の桜の木がほぼ全本数クビアカツヤカミキリの被害を

受けており、何らかの対策が必要となっておりますので、重点を置いて対

応していきたいと考えております。以上でございます。

柴﨑教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

福田委員 不登校児童生徒への支援を新規項目として挙げていただきましたが、これに

ついては、新規項目でもあり重要項目としても取り扱っていただければと思

います。

不登校を改善するため、１か月に１回程度各所の責任者が集まって情報交換

を行うことを提案したいと思います。その中で、分析しどう対応していくか

を皆さんで話し合っていただき、その結果を教育委員会でも報告してもらえ

れば、具体的に進められるのではないかと思います。

竹田課長 各校連絡会議という形で実施しておりますが、できる限り時間を設けて、関

係者が情報共有や改善に向けて取り組みを進めていくために、学校や関係機

関と調整しながら、できる限り行っていきたいと思います。

柴﨑教育長 それでは、基本目標４生涯学習の推進についてお願いします。

村田課長 資料８ページ基本目標４の生涯学習の推進 ①町民の生活課題や学習意欲に

応える幅広い講座の開催でございますが、目標・目的につきましては、今年

度も前半は新型コロナウイルス感染症のため、ほとんどの講座が未開催でご

ざいました。一度落ちてしまった学習意欲を再び高めることに引き続き取り

組む必要があることから、「町民の興味関心に沿った各種講座を開催するこ

とにより、町民の学習意欲を高め、生活課題解決や町民の自主性、創造性を

発揮する主体的な学習活動の充実を図る。」といたしました。

指標につきましては、各講座の参加率と、新たに各講座の満足度の平均値を
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指標といたしました。

②各種団体・サークル・地域公民館の活性化の支援でございますが、目標・

目的につきましては、各種団体・サークル、地域公民館の活動も徐々に再開

しておりますが、まだコロナ前のようには活動できていないことから、「発

表の機会を充実させる。交流・学習活動の充実を図る。」といたしました。

取組内容・指標につきましては記載のとおりで、参考値については、令和２

年度は新型コロナウイルス感染症の影響で実施できなかったことから、令和

元年度の実績を記載いたしました。

９ページをご覧ください。

③図書館ビジョンの推進でございますが、目標・目的につきましては、指定

管理者制度導入に向けた年となることから、「指定管理者の募集選定を進め

ながら、利用者の満足度の向上を目指し図書館事業を推進する。」といたし

ました。

取組内容のうち、指定管理者の募集選定、レファレンスサービスの充実を新

たな取り組みといたしました。指標につきましては、レファレンス件数とヤ

ングアダルト図書貸出件数とし、数値につきましては、図書館ビジョンの目

標値となっております。

基本目標５青少年育成の推進 ①放課後子ども教室の充実でございますが、

内容につきましては令和３年度と同様で、引き続き重点施策としています。

指標につきましては、放課後子ども教室の出席率とし、参考値を上回る数値

といたしました。

②インターネットの適正利用についての周知啓発でございますが、目標・目

的につきましては、インターネットの適正利用や情報リテラシーについての

周知啓発を行い、青少年自身がインターネットやＳＮＳの利用による加害者

や被害者になることを防ぐ、といたしました。

取組内容・指標につきましては、記載のとおりです。

１０ページをお願いいたします。

基本目標６人権尊重の推進 ①人権問題に関する学習機会の提供でございま

すが、目標・目的につきましては、「すべての町民が、ジェンダー差別など

をはじめとしたさまざまな人権についての正しい理解と多様性を受け入れる

行動を身につけられるようにする。」といたしました。

指標につきましては、大会及び講座の延べ参加者数でございますが、感染症

対策として定員を減らしての開催を考えておりますので、参考値より少ない

人数となっております。また、参考値は令和２年度が新型コロナウイルス感

染症の影響で実施できなかったことから、令和元年度の実績を記載いたしま

した。

②人権啓発地区別事業の推進でございますが、目標・目的、取組内容は本年

度と同様でございます。活動状況につきましては、コロナ禍のため多くの公

民館で活動ができていない状況でございます。指標につきましては、地域公

民館２２館で各２回実施の４４件、延べ参加者数は感染症対策をとっての開
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催となりますので１回の定員を１５名といたしまして、４４回で６６０人と

設定いたしました。

１１ページをお願いいたします。

基本目標７スポーツ・芸術文化の振興 ①スポーツ・レクリエーションに親

しむ機会の提供でございます。本年度これらの事業を開催することはできま

せんでしたが、引き続き取り組んでまいります。取組内容でございますが、

本年度の教育行政方針では、ここに大泉歴史ウォーキングの開催がございま

したが、総合計画に合わせ、８文化財の保存と活用に移動いたしました。

②文化むらの施設・設備の整備でございますが、取組内容につきましては、

大ホール棟吸収冷温水機１号機更新工事等でございます。また、指標につき

ましては、貸出し施設の稼働率でございます

③芸術文化の振興でございますが、目標・目的、取組内容は本年度と同様で

ございます。

指標につきましては、大泉町スポーツ文化振興事業団が実施いたします参加

者アンケートの実績をもとに設定いたしました。

１２ページをお願いいたします。

基本目標８文化財の保存と活用 ①町の郷土芸能や文化財の周知及び活動機

会の提供でございますが、目標・目的に「大泉かるたをとおし町の文化財及

び歴史等を周知し、郷土の魅力の再発見を図る。」を追加いたしました。

取組内容につきましては、大泉歴史ウォーキングの開催を総合計画に合わせ

スポーツ・レクリエーションに親しむ機会の提供から移動いたしました。

指標につきましては、参加者アンケートの「大泉町の歴史や文化･文化財へ

の関心が高まった」と回答した割合とし、実績をもとに設定いたしました。

以上、説明とさせていただきます。

柴﨑教育長 説明が終わりましたが、質問等ございましたらお願いします。

福田委員 生涯学習に関しては、人材育成がとても大切だと思います。人材育成・人材

発掘を進めていかないと伝統の継承ができなくなってしまう気がしますの

で、連続性を考えてそういったことも入れていただけたらと思います。

また、③図書館の取組内容に記載のヤングアダルトという表現は一般的なも

のなのでしょうか。あまり良い表現ではないと感じてしまうのですが。

村田課長 人材につきましては、各種講座等また放課後子ども教室等につきましては、

参加者の協力を得ながら新たな人材の発掘に努めているところでございま

す。

スポーツにつきましては、事業団が担当しているスポーツ少年団や体育協会

におきまして、各種ライセンスの取得を進めており、各競技団体で資格が定

められている部分がございます。町としては、各種団体で足りないような所

を補完していくことができないか考えているところでございます。

文化財につきましては、人材発掘のため地域の方と協力しながら進めていき

たいと考えています。

また、ヤングアダルト図書という表現につきましては、図書館においては一
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般的な名称として各方面で使用しており、図書館ではそれに特化した図書コ

ーナーも設けているところでございます。

柴﨑教育長 よろしいでしょうか。他にございますか。

大塚委員 ５青少年の育成の推進 ①放課後子ども教室の充実について、指標としてい

る出席率は、申し込んだ人のうち出席した割合というということでしょうか。

村田課長 申込者のうち教室１回ごとの出席率です。

大塚委員 学校ごとの全児童に占める参加者割合という指標にしてはどうでしょうか。

村田課長 放課後子ども教室は定員を設け、希望者が参加するものとなっており、多く

の児童に参加してもらいたいというところで努力しているところでございま

す。参加している児童が継続して出席してもらうことを指標として捉えるこ

とが、現状では適当と考えております。今後、参加児童が増えてくれば、委

員さんのおっしゃるような指標設定も検討していければと思います。

大塚委員 全児童に占める参加割合がわからないと、放課後子ども教室をどれだけの人

が必要としているのかということが計れないかなと思います。

柴﨑教育長 参加者の満足度を計るのか、事業自体の必要性を計るのか、どういう意味合

いをこの指標で計りたいかによって、異なってくるかと思いますので、再度

検討させていただきたいと思います。

秩父委員 子どもたちの数に対して、放課後子ども教室がどれだけ利用されているかと

いうことですね。

福田委員 ニーズと継続率どちらも大切だと思います。

柴﨑教育長 指標については検討させていただきます。

大塚委員 ８文化財の保存と活用の大泉かるたについてですが、大泉かるたを知る機会

がもっとあっても良いのではないかと思います。子育連の上毛かるた大会の

中で番外編として大泉かるたを取り扱ったり、企業の協賛を得て大泉かるた

大会を開催したり、また小学校では授業参観のあと親子活動を実施していま

すが、そこで大泉かるたを取り扱うという方法も良いのではないでしょうか。

村田課長 大泉かるたにつきましては、今年度･来年度案内板の設置、また、かるた展

を開催し周知を図っているところでございます。ご提案いただきました大泉

かるた大会の実施につきましては、子育連には過去に投げかけをさせていた

だいたこともありますが、子育連としては上位大会のある上毛かるたに力を

入れているところもございまして、実施には至っていません。ただ、学校で

は今までも大泉かるたを授業でも取り上げていただいていますので、引き続

き協力を得ながら周知を図っていきたいと考えております。

柴﨑教育長 小学３・４年生ではのびゆく大泉でも触れていますので今後も協力して進め

ていく必要があるかと思います。

髙倉委員 先日、保健センターの所の大泉かるたの案内板を見ました。現状どの程度設

置が進んでいるのでしょうか。

村田課長 今年度は１１か所、主に公共施設を中心に設置いたしました。来年度は公共

施設以外のお寺などに設置を依頼していく予定でございます。

大塚委員 かるた展も毎年実施しているので、同じ内容でなく何度も足を運ばせるため
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の工夫が必要だと感じます。

柴﨑教育長 ご意見ありがとうございました。それでは、教育行政方針につきましては、

以上といたします。

千吉良課長 ただ今各所管から説明をさせていただき、委員の皆様からご意見等を頂戴し

ましたので、それを受け修正案をお配りし、再度ご意見等をいただく予定で

ございます。その後、１月末に開催予定の教育委員会議において承認いただ

くという流れで進めていきたいと考えておりますのでよろしくお願いいたし

ます。

柴﨑教育長 続きまして、（２）大泉町教育委員会後援事業について、事務局よりお願い

します。

村田課長 はい。

柴﨑教育長 村田生涯学習課長。

村田課長 資料の７ページをお願いいたします。大泉町教育委員会後援事業につきまし

ては、１２月１３日までに後援を承認した事業をまとめてございます。以上

でございます。

柴﨑教育長 その他、委員の皆さんから何かございますか。

（なし）

事務局からはありますか。

金井課長 机上に配布いたしました令和３年度の子育て世帯への臨時特別給付金につい

て説明させていただきます。

対象児童につきましては記載のとおりです。当初大泉町では先行分として５

万円を現金で給付するということで１２月補正に予算を付けたところでござ

いますが、その後国の方針で現金一括払いを容認するという方針が出された

ことから、大泉町でも１０万円を一括給付することとなりました。

支給日につきましては、先日１２月２３日とご案内いたしましたが、コロナ

ウイルスの影響を受け大変苦労されているご家庭も多いということで、一日

でも早くお届けしたいということで、児童手当受給世帯につきましては１７

日金曜日に振込をいたしました。

予算につきましては、１２月補正時は５万円の計上でしたが、１０万円給付

ということで、１２月１５日に専決により予算をとらせていただきました。

金額については記載のとおりです。以上説明とさせていただきます。

柴﨑教育長 その他ございますか。

村田課長 生涯学習課より、成人式の駐車券と人権講座のご案内を配布させていただき

ましたのでご確認の程よろしくお願いいたします。以上でございます。

柴﨑教育長 それでは、以上で教育委員会協議会を閉会いたします。
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上記会議録は、正確であると認めます。

令和４年１月２８日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


